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Passo 01: 
Digite seu código de usuário 
(responsável financeiro).

Passo 02:

Digite sua senha.

Caso não saiba seu 
usuário, clique aqui.

Caso tenha o usuário, 
mas não se lembre da 

senha, clique aqui.

Passo 03:

Clique em acessar.

O processo de rematrícula utiliza assinatura eletrônica no 
contrato educacional, portanto o acesso ao portal do aluno 

deve ser realizado pelo responsável financeiro.



Ao acessar o portal, será necessário escolher o(a) 
aluno(a) e o período letivo de 2026.
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Caso seja seu 1º acesso no portal, será necessário ler nossa 
política de privacidade e clicar no botão Aceito.



Clique no banner para iniciar a rematrícula.



Texto com as explicações e os esclarecimentos 
sobre a renovação.

Para avançar, 
clique em 
Próximo.

Nesta página, você verá as informações para o

período letivo de 2026.



Para avançar, 
clique em 
Próximo.

Nesta página, você verá todas as etapas (de 1 a 5) para a renovação.
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Nesta página, você verá o cadastro do(a) aluno(a) e poderá 
atualizá-lo, caso necessário.

Para avançar, 
clique em Próximo.



Para avançar, 
clique em Próximo.

Nesta página, você verá o cadastro do(a) aluno(a) e 
poderá atualizá-lo, caso necessário.



Alteração(ões) de responsável(is) 
só poderá(ão) ser realizada(s) na 
secretaria da sede.

Nesta página, você verá o cadastro dos 
responsáveis financeiro e acadêmico.

Poderá ser atualizado os 
dados de e-mail e telefones, 
caso necessário.

Para salvar, clique em 
Atualizar informações.



Para avançar, 
clique em Próximo.

Nesta página, você deverá escolher o plano de 
pagamento para o ano 2026.

Para avançar, 
clique em Próximo.



Nesta página, poderá ser visualizado e impresso o 
contrato educacional. Para continuar, faz-se necessário 
clicar em (Li e aceito os termos do contrato).

É importante lembrar que um token/uma 
chave de confirmação será enviada para o 
e-mail do usuário logado (responsável 
financeiro), portanto informamos que, a 
partir desse momento, é imprescindível o 
acesso ao e-mail cadastrado.



Após o clique na opção (Li e aceito os termos do contrato), o 
sistema deixará disponível o botão Assinar contrato.



Copie o token/a chave que 
você recebeu em seu e-mail, 

cole ou digite no campo 
indicado e clique em OK.

Essa tela é um exemplo do e-mail que o colégio 
irá enviar com o token/a chave de segurança.

Após clicar em Assinar contrato, o 
responsável receberá em seu e-mail um 
token/uma chave.



Para finalizar a matrícula, basta clicar no botão 
Finalizar matrícula.

ATENÇÃO!

Ao clicar em Finalizar matrícula, serão 
gerados os boletos referentes às parcelas e 
aos materiais didáticos. A 1ªparcela terá o 
vencimento para o próximo dia útil.



Nesta página, você terá acesso ao (à):

▪ Comprovante de renovação de matrícula.

▪ Contrato financeiro.

▪ Impressão de boletos.



Clique no ícone Financeiro            para acessar os  boletos:

• 1ª parcela.

• 2ª parcela (Jan/2026).

• 3ª parcela (Fev/2026).

• Agenda.

• Material didático (pagamento à vista, via boleto)

O material didático poderá ser pago à 
vista (via boleto bancário) ou a prazo (via 
cartão de crédito em até 10 vezes). 

O pagamento a prazo poderá ser realizado 
diretamente no portal de renovação de 
matrícula ou na tesouraria da sede onde o 
aluno estudará.



O material didático poderá ser pago à 
vista (via boleto bancário) ou a prazo (via 
cartão de crédito em até 10 vezes). 

O pagamento a prazo poderá ser realizado 
diretamente no portal de renovação de 
matrícula ou na tesouraria da sede onde o 
aluno estudará.

Valor à vista (via boleto bancário)

Valor a prazo (via cartão de crédito)

Para identificar a referência do serviço de cada 
boleto, clicar em Exibir detalhamento.
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Clique no ícone Relatórios            para localizar e 
emitir os relatórios desejados, como:

• Contrato financeiro.

• Requerimento de matrícula.
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Gerência de Tecnologia da Informação (GTI)

Telefone: (85) 3477-2097
Celular: (85) 9 9156-3489

Colégio Ari de Sá Cavalcante

Para receber suporte tecnológico:
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